A csoport

. Adott egy szekvencidlis input fajl, eladé budapesti lakasokat tartunk benne nyilvan. A
tarolt adatok:
e Tulajdonos azonosit6ja (egy 10 karakteres szdveg)

o Kerllet
o Alapteriilet
e Eladasi ar

A f4jl keriilet szerint rendezett. irjuk ki egy outputfajlba az egyes keriiletekben 16vé
»K” négyzetméter feletti (k elére adott) legolcsobb lakést. (Nem biztos, hogy van
ilyen!) Hasznaljuk Ki, hogy a fajl keriilet szerint rendezett!

Igaz-e, hogy oszlop-folytonosan (NEM sor-folytonosan) végigolvasva egy n x m-es
matrix elemeit szigortian monoton névekedd sorozatot kapunk?

Két bemeneti szekvencialis fajlunk van. Az egyikben dolgozdk havi fizetése (dolgozé
azonosit6ja, havi nettd bére), a masikban dolgozdk havi taléra dija (dolgozé azonosito,
dolgozo tuldra dija). Mindkét fajl a dolgozd azonositdja szerint rendezett, tovabbé a
tuléra fajlban nem szerepel olyan dolgozd, aki ne lenne benne a masik fajlban.
Modositsuk a fizetéseket tartalmazo fajlt, ugy, hogy ndveljuk meg azon dolgozok
fizetését a thlora dijukkal, akik tuloraztak.

B csoport

Egy szekvencidlis inputfajl egy bitsorozatot tartalmaz. Milyen hossz( a leghosszabb
olyan csupa egyesekbdl all6 rész, amely 8 bitnél nem hosszabb.

. Allapitsuk meg (a lehetd legkevesebb Osszehasonlitassal, azaz a matrix alsd- vagy
fels6haromszog-részeének bejarasaval), hogy egy n X n-es matrix szimmetrikus-e!

. Adott két szekvencidlis input fajl. A fajlokban emberek Uduléssel kapcsolatos
szokasairdl rogzitettek adatokat: név, volt-e nyaralni, ha igen, hol. A fajlok név szerint
szigoruan monoton ndveked6en rendezettek. Két ilyen nyilvantartas van, az egyik
2007, a mésik 2008 adataival. Készitsiink két kimenet fajlt, az egyikbe tegyik azokat,
akik mindkét évben voltak nyaralni, a masikba azokat, akik csak az egyik évben voltak
nyaralni.



C csoport

Egy szekvencialis inputfajl egy Gzem egy napi termelési adatait tartalmazza. Minden
ordban feljegyzik, hogy egy adott termékbdl hany késziilt, és az adatokat
(termékazonositd, oOra, darabszam) harmas formajaban rogzitik a fajlban. A fajl
rendezett. Készitsink egy output fajlt, mely minden termékre megadja az aznapi
megtermelt 6sszmennyiséget.

. Allapitsuk meg (a leheté legkevesebb Osszehasonlitassal), hogy egy adott n X n-es
(n > 2) matrix tridiagondlis-e (azaz csak a foatloban és a kozvetlenil azzal
szomszédos két atloban lehetnek nem nulla elemei)!

. Adott két szekvencialis input fajl. Az egyikben a hallgatok javasolt gyakorlati jegyei
(EHA-koOd, osztalyzat) parok formajaban, a masikban a géptermi zarthelyin elért
eredményiik (EHA-kdéd, megfelel/nem felelt meg) parokkal. Mindkét fajl EHA-kod
szerint egyértelmiien rendezett, tovabba a géptermi zarthelyin nem jelenik meg olyan
hallgatd, aki ne lenne benne a gyakorlati jegyek fajljaban. Készitsiik el a végleges
gyakorlati jegyeket tartalmazo fajlt, ugy, hogy az a hallgatd, aki a géptermi zarthelyin
megfelelt, a javasolt jegyet kapja, az ki nem, vagy nem is jelent meg, elégtelent.

D csoport

. Adott egy szekvencialis input fajl, amely hallgatok osztalyzatait tartalmazza (EHA-
kod, jegy) parok formajaban. A fajl EHA-kod szerint sorrendbe rendezett. Készitsiink
egy output fajlt, mely minden hallgaténak megadja az atlagét.

. Allapitsuk meg (a leheté legkevesebb Osszehasonlitassal), hogy egy adott n X n-es
(n > 2) métrix pepita matrix-e (sakktabla szertien, minden masodik értéke nulla, azaz
az (1,2) nulla, (1,4) nulla, ..., (2,1) nulla, (2,3) nulla, stb.)!

. Adott két szekvencidlis input f4jl. Az egyikben egy raktar készletének nyilvantartasa
(aruazonositd, mennyiség) parok formajaban, a masikban az aznapi arumozgasok
adatai (aruazonositdé, mennyiség) parokkal (a mennyiség negativ, ha kivitték az arut,
pozitiv, ha behoztédk). Mindkét fajl aruazonositdo szerint egyértelmiien rendezett,
tovabba a mozgasok kdzott csak olyan aru szerepel, aki benne van a nyilvantartasban.
Madositsuk a raktarnyilvantartast és adjunk hibajelzést, ah a raktarkészlet negativ lesz.



